

# Большой железнодорожный базар: на поезде через Азию

Автор Пол Теру

MP3 версия: [https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru\\_225\\_abstrakt-Bolshoj\\_zheleznodoro.mp3](https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_225_abstrakt-Bolshoj_zheleznodoro.mp3)

## Абстракт:

«Большой железнодорожный базар: поездом через Азию» — это рассказ о путешествиях, написанный Полом Теру. Это отчет о его путешествии на поезде из Лондона в Токио и обратно. Он путешествует по Европе, Ближнему Востоку, Индии, Юго-Восточной Азии и Японии. По пути он встречает интересных людей, знакомится с разными культурами и открывает для себя красоту мест, которые посещает. Книга начинается с отъезда Теру из Лондона. Он садится на Восточный экспресс в Стамбул, затем путешествует по Югославии, Болгарии и Турции. Он посещает древний город Эфес и руины Трои. Затем он садится на Трансазиатский экспресс в Тегеран, где посещает базар и шахский дворец. Он продолжает свой путь в Индию, где посещает Тадж-Махал и священный город Варанаси. В Юго-Восточной Азии Теру посещает Бангкок, Сингапур и Куала-Лумпур. Он садится на Восточный и Восточный экспресс до Пенанга, а затем отправляется в джунгли Малайзии. Он посещает древний город Ангкор-Ват в Камбодже, а затем садится на Транссибирский экспресс в Пекин. Он посещает Великую Китайскую стену и Запретный город. Затем он садится на Трансманьчжурский экспресс в Токио, где посещает Императорский дворец и храм Мэйдзи. Путешествие Теру полно приключений и открытий. Он знакомится с интересными людьми, знакомится с разными культурами и открывает для себя красоту мест, которые посещает. Он также размышляет об изменениях, которые он видит в мире, и о влиянии технологий и глобализации. Большой железнодорожный базар — это занимательный и познавательный рассказ о путешествиях, который понравится всем, кто интересуется путешествиями и культурой.

## Основные идеи:

### ***#1. Изучение мира на поезде: Пол Теру отправляется в путешествие по Азии, путешествуя на поезде, чтобы познакомиться с культурой и людьми этого региона.***

Путешествие Пола Теру по Азии на поезде — это исследование культуры и жителей региона. Он начинает свое путешествие в Лондоне, путешествуя по Европе и Ближнему Востоку, прежде чем прибыть в Азию. По пути он посещает города, поселки и деревни, встречаясь с местными жителями и узнавая об их обычаях и верованиях. Он также находит время, чтобы наблюдать за пейзажем, от заснеженных гор Гималаев до пышных джунглей Юго-Восточной Азии. Он испытывает шум и суету городов, спокойствие сельской местности и красоту мира природы. В своем путешествии он открывает для себя уникальную красоту каждого места и людей, которые его населяют. Путешествие Теру не только физическое, но и духовное. Он размышляет об истории мест, которые он посещает, историях людей, которых он встречает, и уроках, которые он усваивает на этом пути. Он открывает для себя важность понимания различных культур и силу человеческих связей. Он также находит радость в простых радостях жизни, таких как вкус местного блюда или звук свистка поезда в ночи. В своем путешествии он открывает для себя красоту мира и силу человеческой связи.

### ***#2. Индия: Теру посещает Индию, исследуя города Дели, Агра и Джайпур, а также Тадж-Махал. Он также посещает священный город Варанаси и предгорья Гималаев.***

В Индии Пол Теру посещает города Дели, Агра и Джайпур, изучая культуру и историю каждого места. Он посещает культовый Тадж-Махал, символ любви и преданности, и восхищается его красотой. Он также посещает священный город Варанаси, где проникается духовной атмосферой и наблюдает за ритуалами индуистской веры. Наконец, он отправляется в предгорья Гималаев, где восхищается величественной

красотой гор. На протяжении всего своего путешествия Теру очарован яркой культурой и уникальными обычаями Индии. Путешествие Теру по Индии — увлекательное исследование истории, культуры и людей страны. Он посещает древние памятники, храмы и дворцы и встречает самых разных людей из всех слоев общества. Он очарован яркими красками, шумными рынками и уникальными обычаями страны. Он также проникается духовной атмосферой священного города Варанаси и восхищается величественной красотой гималайских предгорий. Благодаря своему путешествию Теру смог глубже понять Индию и ее жителей.

***#3. Пакистан: Теру посещает города Лахор и Пешавар в Пакистане и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Пакистане Пол Теру посещает города Лахор и Пешавар. Он поражен гостеприимством людей и яркой культурой городов. Он посещает древние памятники Лахора, такие как мечеть Бадшахи и Лахорский форт, и восхищается красотой архитектуры Великих Моголов. Он также посещает шумные рынки Пешавара и очарован яркими красками и запахами города. Его приветствуют в домах местных жителей, и он испытывает теплоту и щедрость пакистанского народа. Он также может исследовать сельскую местность и поражен красотой пейзажа. Путешествие Теру по Пакистану — незабываемый опыт, который он никогда не забудет.

***#4. Афганистан: Теру посещает города Кабул и Кандагар в Афганистане и испытывает гостеприимство людей, несмотря на политические волнения.***

В Афганистане Пол Теру посещает города Кабул и Кандагар. Несмотря на политические волнения в стране, местные жители встречают его с гостеприимством. Он поражен красотой городов и добротой людей. Он отмечает, что народ Афганистана стойкий и полон решимости извлечь максимальную пользу из своего положения. Он также считает, что люди охотно делятся с ним своими историями и опытом. Теру тронут мужеством и силой афганского народа, а также его приверженностью делу восстановления своей страны. Его вдохновляет их стойкость и решимость сделать лучшее будущее для себя и своих семей. Теру также считает, что жители Афганистана стремятся узнать о внешнем мире. Его приветствуют в их домах и приглашают разделить с ними трапезу. Благодаря этому общению он может лучше понять культуру и народ Афганистана. Он считает, что, несмотря на политические волнения, народ Афганистана полон решимости извлечь максимальную пользу из своего положения и создать лучшее будущее для себя и своих семей. Путешествие Теру по Афганистану — это поучительный опыт. Он может лучше понять культуру и народ Афганистана, и его вдохновляют их стойкость и решимость. Он тронут мужеством и силой афганского народа и его приверженностью делу восстановления своей страны. Его путешествие по Афганистану является свидетельством силы и стойкости афганского народа, а также его приверженности созданию лучшего будущего для себя и своих семей.

***#5. Иран: Теру посещает города Тегеран и Исфахан в Иране и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Иране Пол Теру посещает города Тегеран и Исфахан. Он поражен культурой и гостеприимством народа, поражен красотой архитектуры и величием мечетей. Он также удивлен дружелюбием людей, которые стремятся поделиться с ним своей культурой и обычаями. Он особенно впечатлен гостеприимством людей, которые приглашают его в свои дома и относятся к нему как к семье. Он также посещает базары, где находит разнообразные товары и проникается яркой атмосферой рынков. Он также посещает древние руины Персеполя, которые он находит увлекательным напоминанием о прошлом страны. В целом, опыт Теру в Иране — это открытие и признание культуры и людей страны.

***#6. Турция: Теру посещает города Стамбул и Анкара в Турции и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Турции Пол Теру посещает города Стамбул и Анкару и поражен культурой и гостеприимством людей. Он восхищается красотой мечетей, шумными базарами и бурной ночной жизнью. Ему также нравится вкусная

еда, от шашлыков до пахлавы, и дружелюбные местные жители, которые всегда готовы помочь. Его особенно впечатляет гостеприимство людей, которые всегда готовы поделиться с ним своими историями и опытом. Он также посещает древние руины Эфеса и восхищается величием города. Он также очарован историей страны и многочисленными историями Османской империи. В целом, его опыт в Турции вызывает удивление и изумление, и он остался с глубокой признательностью за культуру и людей страны.

***#7. Сирия: Теру посещает города Дамаск и Алеппо в Сирии и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Сирии Поль Теру посещает города Дамаск и Алеппо. Он поражен культурой и гостеприимством людей, которых встречает. Он восхищается старинной архитектурой и шумными рынками, а также теплотой местных жителей. Его приветствуют в домах и приглашают разделить трапезу с семьями, и он тронут добротой и щедростью людей, с которыми он сталкивается. Он также посещает мечети и церкви и очарован религиозным разнообразием страны. Он очарован красотой пейзажа и яркими красками пустыни. Его вдохновляет стойкость сирийского народа и его решимость восстановить свою жизнь, несмотря на продолжающийся конфликт. Он покидает Сирию с новой признательностью за страну и ее людей.

***#8. Ирак: Теру посещает города Багдад и Басра в Ираке и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Ираке Поль Теру посещает города Багдад и Басру. Он поражен гостеприимством людей и культурой, которую он испытывает. Он посещает древние руины Вавилона и восхищается величием города. Он также посещает древний город Ур и поражен красотой архитектуры. Он также посещает древний город Ниневию и поражен замысловатой резьбой и скульптурами. Он также посещает город Мосул и впечатлен яркой культурой и шумными рынками. Он также посещает город Киркук и поражен разнообразием людей и культур. Он также посещает город Эрбиль и поражен красотой города и гостеприимством людей. Он также посещает город Сулеймания и впечатлен яркой культурой и шумными рынками. Он также посещает город Наджаф и поражен величием города и гостеприимством людей. Он также посещает город Кербела и поражен красотой архитектуры и культуры. Он также посещает город Самарру и впечатлен яркой культурой и шумными рынками. Он также посещает город Тикрит и поражен замысловатой резьбой и скульптурами. Он также посещает город Фаллуджа и поражен красотой города и гостеприимством людей. Благодаря своим путешествиям Пол Теру лучше понимает культуру и гостеприимство народа Ирака.

***#9. Иордания: Теру посещает города Амман и Петра в Иордании и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Иордании Пол Теру посещает города Амман и Петра. Он поражен гостеприимством людей и красотой страны. Он восхищается древними руинами Петры и шумными рынками Аммана. Он также посещает Мертвое море и испытывает уникальное ощущение плавания в его соленых водах. Куда бы он ни пошел, его встречают с распростертыми объятиями и относятся с добротой. Он поражен теплотой и щедростью иорданского народа, а также красотой страны. Теру также посещает пустыню и восхищается необъятностью пейзажа. Он восхищается звездами на ночном небе и тишиной пустыни. Его также поражает красота закатов и то, как свет меняет пейзаж. Куда бы он ни пошел, он наполнен удивлением и восхищением страной и ее людьми. Путешествие Теру через Иорданию незабываемо, и он преисполнен восхищения страной и ее людьми. Он поражен красотой страны и гостеприимством людей. Его также переполняет чувство благоговения и удивления перед древними руинами, шумными рынками и необъятностью пустыни. Его путешествие через Иорданию он никогда не забудет.

***#10. Израиль: Теру посещает города Иерусалим и Тель-Авив в Израиле и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Израиле Поль Теру посещает города Иерусалим и Тель-Авив. Его поражает красота древнего города

Иерусалима с его извилистыми улочками и старинными зданиями. Он также посещает современный город Тель-Авив, шумный мегаполис с бурной ночной жизнью. Он поражен гостеприимством людей, которых он встречает, и теплотой их приема. Он также знакомится с культурой страны, от еды до музыки. Он считает, что народ Израиля увлечен своей культурой и историей и гордится своей страной. Он также обнаруживает, что страна представляет собой плавильный котел различных культур, религий и этнических групп, и что это разнообразие приветствуется. Он считает, что народ Израиля гостеприимен и открыт для посетителей, и что они стремятся поделиться с ними своей культурой и историей. Теру также посещает некоторые религиозные места в Израиле, такие как Западная стена и Купол Скалы. Он тронут духовной атмосферой этих мест и благоговением, с которым люди относятся к ним. Он также посещает некоторые другие исторические места в стране, такие как древний город Масада и руины Кесарии. Он считает, что эти места являются напоминанием о долгой и сложной истории страны и предметом гордости народа Израиля. В целом визит Теру в Израиль запомнился надолго. Он считает, что страна полна красоты, культуры и истории, а люди гостеприимны и открыты для посетителей. Он также обнаруживает, что страна представляет собой плавильный котел различных культур, религий и этнических групп, и что это разнообразие приветствуется. Он считает, что народ Израиля увлечен своей культурой и историей и гордится своей страной.

**#11. Египет: Теру посещает города Каир и Луксор в Египте и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Египте Пол Теру посещает города Каир и Луксор. Он поражен культурой и гостеприимством людей, которых встречает. Он посещает пирамиды и Сфинкса, восхищается древними памятниками. Он также посещает Долину Царей, где восхищается величием гробниц фараонов. Он также посещает храмы Карнака и Луксора и впечатлен замысловатой резьбой и иероглифами. Он также посещает рынки Каира, где ошеломлен разнообразием товаров и городской суетой. Он также посещает мечети и церкви Каира и восхищается красотой архитектуры и преданностью людей. Он также посещает реку Нил и очарован красотой реки и пышной растительностью на ее берегах. Он также посещает пустыню и поражен необъятностью пейзажа и тишиной пустыни. Он также посещает Красное море и очарован красотой коралловых рифов и изобилием морской жизни. В конце концов, Пол Теру глубоко признателен за культуру и гостеприимство народа Египта.

**#12. Судан: Теру посещает города Хартум и Омдурман в Судане и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Судане Пол Теру посещает города Хартум и Омдурман. Он поражен гостеприимством людей и уникальной культурой региона. Он посещает древние руины Мероэ и восхищается величием пирамид. Он также посещает шумные рынки Хартума и оживленную ночную жизнь Омдурмана. Он поражен красотой реки Нил и пышной растительностью на ее берегах. Он также катается на лодке по реке и очарован потрясающими видами пустыни. Он также впечатлен традиционной музыкой и танцами региона, а также яркими цветами одежды, которую носят местные жители. Путешествие Теру по Судану — незабываемый опыт, который он никогда не забудет.

**#13. Эфиопия: Теру посещает города Аддис-Абеба и Гондэр в Эфиопии и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Эфиопии Пол Теру посещает города Аддис-Абеба и Гондэр. Он поражен красотой страны и гостеприимством людей. Он восхищается древними церквями и монастырями, а также оживленными рынками. Он также посещает Национальный музей, где узнает об истории страны. Особое впечатление на него произвела традиционная эфиопская кофейная церемония, которую он описывает как «ритуал гостеприимства». Он также посещает горы Симьен, где восхищается потрясающими видами. На протяжении всего своего путешествия Теру поражает доброта и щедрость людей, которых он встречает, а также уникальная культура Эфиопии. Путешествие Теру по Эфиопии увлекательно. Он может познакомиться с культурой и гостеприимством людей, а также узнать об истории страны. Он также способен оценить красоту

земли и уникальные обычаи людей. Его путешествие является свидетельством силы путешествий и важности знакомства с разными культурами. Это путешествие останется с ним на всю жизнь.

**#14. Кения: Теру посещает города Найроби и Момбаса в Кении и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Кении Пол Теру посещает города Найроби и Момбасу. Он поражен красотой страны и гостеприимством людей. Он посещает оживленные рынки Найроби и восхищается разнообразием предлагаемых товаров. Он также посещает пляжи Момбасы и поражен потрясающим видом на Индийский океан. Он знакомится со многими местными жителями и приветствуется в их домах. Он поражен добротой и щедростью людей, а также яркой культурой страны. Он также посещает национальные парки и поражен обилием дикой природы. Он остался с глубокой признательностью за страну и народ Кении.

**#15. Танзания: Теру посещает города Дар-эс-Салам и Занзибар в Танзании и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Танзании Пол Теру посещает города Дар-эс-Салам и Занзибар. Он поражен гостеприимством людей и яркой культурой страны. Он посещает рынки Дар-эс-Салама, где находит разнообразные товары со всего мира. Он также посещает старый город Занзибар, где восхищается архитектурой и узкими улочками. Он также совершает поездку на лодке на близлежащий остров Pemba, где наслаждается прекрасными пляжами и кристально чистой водой. Теру очарован красотой Танзании и теплотой ее жителей, и эта страна оставила у него неизгладимое впечатление.

**#16. Малави: Теру посещает города Лилонгве и Блантайр в Малави и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

Визит Пола Теру в Малави был поучительным опытом. Он посетил города Лилонгве и Блантайр и был поражен гостеприимством людей. Его встретили с распростертыми объятиями, и он смог лично познакомиться с культурой страны. Он смог исследовать рынки, посетить местные деревни и даже принять участие в традиционных церемониях. Он также смог наблюдать бедность и нехватку ресурсов, с которыми сталкиваются многие жители Малави. Несмотря на это, он все же смог оценить красоту страны и стойкость ее жителей. Теру также смог познакомиться с уникальной кухней Малави. Он попробовал местные блюда, такие как нсима, каша из кукурузы, и ндиво, тушеное мясо, приготовленное из овощей и рыбы. Ему также понравилось местное пиво, которое он описал как легкое и освежающее. Он также смог окунуться в бурную ночную жизнь городов с музыкой и танцами на улицах. Визит Теру в Малави был незабываемым. Он смог испытать на себе культуру и гостеприимство людей, а также бедность и нехватку ресурсов, с которыми сталкиваются многие из них. Он также смог попробовать уникальную кухню и насладиться бурной ночной жизнью городов. Его визит в Малави был поучительным опытом, который он никогда не забудет.

**#17. Замбия: Теру посещает города Лусака и Ливингстон в Замбии и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Замбии Пол Теру посещает города Лусака и Ливингстон. Он поражен гостеприимством людей и яркой культурой страны. Он посещает рынки, рестораны и другие достопримечательности и восхищается красотой пейзажа. Он также встречается с местными жителями и узнает об их обычаях и традициях. Он особенно впечатлен дружелюбием людей и теплотой их приема. Он также отмечает бедность страны и борьбу людей за то, чтобы свести концы с концами. Несмотря на это, он находит людей стойкими и полными решимости извлечь максимум из сложившейся ситуации. Он также поражен красотой страны и разнообразием ее дикой природы. Его путешествие по Замбии — это поучительный опыт, который он никогда не забудет.

**#18. Зимбабве: Теру посещает города Хараре и водопад Виктория в Зимбабве и знакомится с культурой и гостеприимством людей.**

В Зимбабве Пол Теру посещает города Хараре и водопад Виктория. Он поражен красотой страны и гостеприимством людей. Он восхищается пышными зелеными холмами и величественным водопадом Виктория, и местные жители тепло приветствуют его. Он посещает рынки и магазины и поражается разнообразию доступных товаров. Он также посещает местные школы и больницы и впечатлен самоотверженностью учителей и медицинского персонала. Его трогают истории людей, которых он встречает, и трудности, с которыми они сталкиваются в повседневной жизни. Он вдохновлен их стойкостью и решимостью извлечь максимальную пользу из сложившейся ситуации. Он уезжает из Зимбабве с новой признательностью за страну и ее людей.

***#19. Мозамбик: Теру посещает города Мапуту и Бейра в Мозамбике и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

Путешествие Пола Теру в Мозамбик стало поучительным опытом. Он посетил города Мапуту и Бейра и был поражен культурой и гостеприимством людей. Его встретили с распростертыми объятиями, и он смог познакомиться с уникальными обычаями и традициями страны. Он также смог ощутить красоту ландшафта страны, от пышных зеленых холмов до кристально чистых вод Индийского океана. Он также смог попробовать местную кухню, которая показалась ему вкусной и разнообразной. Его путешествие в Мозамбик было незабываемым опытом, который он никогда не забудет. Теру также смог познакомиться с историей и культурой страны. Он посетил руины старого португальского форта в Мапуту и смог узнать о колониальном прошлом страны. Он также посетил Национальный музей Мозамбика, в котором хранится множество артефактов и произведений искусства из прошлого страны. Он смог лучше понять культуру и историю страны, смог оценить красоту ландшафта и культуры страны. Путешествие Теру в Мозамбик было незабываемым. Он смог познакомиться с культурой и гостеприимством людей, а также смог изучить уникальные обычаи и традиции страны. Он также смог лучше понять историю и культуру страны и смог оценить красоту ландшафта и культуры страны. Его путешествие в Мозамбик было незабываемым опытом, который он никогда не забудет.

***#20. Южная Африка: Теру посещает города Йоханнесбург и Кейптаун в Южной Африке и знакомится с культурой и гостеприимством людей.***

В Южной Африке Пол Теру посещает города Йоханнесбург и Кейптаун. Он поражен красотой пейзажа и теплотой людей. Он посещает поселки Соуэто и Ланга и впечатлен стойкостью живущих там людей. Он также посещает Музей апартеида, что дает ему более глубокое понимание истории страны. Его приветствуют в домах местных жителей, и он испытывает гостеприимство жителей Южной Африки. Он также посещает Национальный парк Крюгера, где может наблюдать за дикой природой в ее естественной среде обитания. Путешествие Теру через Южную Африку открыло ему глаза, и он остался с глубокой признательностью за страну и ее людей.